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Popis aktivity

Zjistovani nejmensiho spole¢ného nasobku.

Predpokladané znalosti

Kritéria délitelnosti, mald nasobilka, obsah obdélnika, prevody jednotek obsahu

Potfebné pomuicky

Pracovni list pro Zaka

Zadani

Na casti Skolniho hristé jsou zabudovany znacky pro lepsi orientaci zaku.
Sousedni znacky jsou od sebe vzdaleny 60 centimetrl a celkové tvofi
¢tvercovou sit. Na pocéatku hodiny zaznély od ucitele télocviku nasledujici
pokyny:
,Nastupte vsichni na znacky do trojstup“.
»2Zmeénte misto, pokracovat budeme ve ¢tytstupech.”
,Prosim, postavte se do Sestistup(.”
»Na zavér ukoncime cviceni v osmistupech.”
Pokazdé se zaklim podafilo pokyn splnit, Zadny Zak v fadé neprebyval ani
nechybél.

1. Kolik Zakd bylo pfitomno na hodiné télocviku?

2. Nacrtni jednotlivé situace rozmisténi zakl na znackach.

3. Urci rozméry obrazcl, které Zaci na hfisti postupné vytvorili, pokud mezi sebou nenechavali

volné znacky.
4. Vypocitej obsahy vzniklych obrazc( a urdi, zda jsou nékteré obrazce shodné.

Mozny postup reSeni, metodické poznamky

Hledame nejmensi spolecny nasobek Cisel 3, 4, 6, 8, co? je Cislo 24. Ve tFidé je 24 zaka.
Jednotlivé Utvary (obrazce) vypadaly takto:
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Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stétkovd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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Shodné utvary vznikly pro trojstupy a osmistupy a pro Sestistupy a Ctyfstupy.

Tabulka vysledka:

trojstupy 3 x 8 zakl 120 x 420 [cm] 50 400 cm? = 5,04 m?
Ctyfstupy 4 x 6 74kl 180 x 300 [cm] 54 000 cm? = 5,40 m?
Sestistupy 6 x 4 Zaci 300 x 180 [cm] 54 000 cm? = 5,40 m?
osmistupy 8 x 3 Zaci 120 x 420 [cm] 50 400 cm? = 5,04 m?

Doplnkové aktivity

Zadame ulohu jako konstrukci rozmisténi zakd do ¢tvercové sité, popf. vyuZijeme praci Zakd na PC.

Pfesahy a vazby Télesnd vychova

Obrazovy material | Klipart poskytl Microsoft

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stétkovd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.




